RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 9 Pasuruan

Mata Pelajaran : Bahasa Indonesia

Materi Pokok : Teks Cerita Pendek

Kompetensi Dasar : 4.6 Mengungkapkan pengalaman dan gagasan dalam
bentuk cerita pendek dengan memperhatikan struktur
dan kebahasaan.

Tahun Pelajaran : 2020/2021

Alokasi Waktu : 2 X pertemuan

A. Tujuan Pembelajaran
1. Peserta didik terampil menyusun kerangka cerita pendek berdasarkan
pengalaman atau gagasan
2. Peserta didik terampil menyusun cerita pendek berdasarkan kerangka dengan
memperhatikan struktur teks dan kebahasaan

B. Media Pembelajaran
1. Media : LKPD, WhatsApp
2. Alat/Bahan : HP, laptop

C. Strategi /Aktifitas pembelajaran
1.Pertemuan 1

¢ Guru melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur
kepada Tuhan YME.

e Guru mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan
dengan pengalaman peserta didik

e Guru menyampaikan tujuan pembelajaran pada pertemuan yang berlangsung

¢ Guru menjelaskan mekanisme pelaksanaan pengalaman belajar sesuai dengan
langkah-langkah pembelajaran.

e Guru mengunggah beberapa contoh gambar tentang aktivitas di rumah selama
pandemi di WAG

e Peserta mencermati beberapa contoh gambar tentang aktivitas di rumah selama
pandemi.

e Peserta didik mengidentifikasi sebanyak mungkin pengalaman yang berkaitan
dengan gambar aktivitas di rumah selama pandemi untuk memproduksi teks
cerita pendek

e Peserta didik menemukan 1 pengalaman yang tepat untuk untuk memproduksi
teks cerita pendek

e Peserta didik menyusun kerangka cerita pendek berdasarkan pengalaman

2. Pertemuan 2

e Peserta didik menyusun draft teks cerita pendek berdasarkan kerangka cerita
pendek yang telah disusun.

e Peserta didik mengunggah draft teks cerita pendek di WAG

e Peserta didik saling membaca draft teks cerita pendek dan memberi masukan
dari segi struktur
teks dan kebahasaan

e Peserta didik menyusun cerita pendek berdasarkan masukan dari sesama teman
dan guru dari segi struktur teks dan kebahasaan.

e Peserta didik mengunggah hasil karya teks cerpen di WAG Kelas.

3. Refleksi / Konfirmasi

e Peserta didik dan guru melakukan refleksi pembelajaran.

e Guru memeriksa karya cerpen peserta didik berdasarkan kriteria penilaian.

e Guru memberikan penghargaan kepada peserta didik dengan karya cerpen
terbaik

¢ Peserta didik mencoba publikasi karya cerpen di media sosial.

D. Penilaian / Assesment
1. Penilaian Sikap
¢ Disiplin mengikuti pembelajaran di WAG Kelas.
e Santun selama mengikuti pembelajaran di WAG Kelas
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2. Penilaian Pengetahuan
¢ Pemahaman peserta didik mengenai struktur dan kebahasaan teks cerita
pendek.
3. Penilaian Keterampilan
e Keterampilan menyusun cerita pendek berdasarkan kerangka dengan
memperhatikan struktur teks dan kebahasaan.
Rambu-rambu penilaiian

e Keaslian ide

e Struktur cerpen

e Kebahasaan

¢ Pilihan kata

Pasuruan, 14 Agustus 2020
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